

中国第11届大学生沙滩排球锦标赛结束 海师大男女队分获三连冠

本报海口7月24日讯(记者王黎刚)2015年中国第11届大学生沙滩排球锦标赛今天在内蒙古响沙湾结束。海南师范大学男队和女队分别取得体院组冠军,这是海师大男队和女队在这项赛事上获得的3连冠。

本次比赛一共有60所高校、110个代表队的400多名大学生球手参赛,分男子专业组、男子高水平组、女子专业组、女子高水平组4个组别。

平组、男子体育系组、男子普通组、女子体育系组、女子普通组8个组别。

海南师范大学队分别派出了男女队参加了体院组的比赛。共有19支球队参加体院男子组比赛,该组比赛采用分组单循环和交叉淘汰制。经过艰苦的角逐,海师大在小组赛中分别战胜湖南师大、巢湖学院和四川师大队,以全胜的战绩,排名小组第一进入第二阶段。在交叉赛中,海师大队克服种种困难,战

胜于颇具实力的集美大学队,进入了决赛。

决赛时间确定于今天中午13时进行,在空旷的沙漠中,太阳高照,地上温度有40度。海师大的队员们贯彻教练战术意图,最终以大比分战胜了中央民族大学队,获得本次比赛男子体院组冠军,并取得了全国大学生沙滩排球赛3连冠。

女子体院组一共7个队参加,采用单循环赛制,按积分排名。海南师大女

子队分别战胜四川师范大学、广东石油化工学院、华南师范大学、鲁东大学、洛阳师范学院以及山西大学队,以全胜的战绩排名第一,获得3连冠。

据海师大教练透露,本次比赛安排在响沙湾沙漠里,这也是第一次在沙漠上举办大学生沙滩排球赛。参赛球员“吃了不少苦头”,球员每天早上6时30分起床,坐7时的车前往场地,半小时后

到达沙漠起源地,吃早餐后乘坐索道,下索道步行2公里到冲浪车车站,坐冲浪车到比赛场地,中午在沙漠大篷下沙滩椅上度过,沙漠气温变化无常,中午气温达到40度,到下午6时或者雨天气温温20度,热、晒、干、冷是沙漠的特征。在这样艰苦的环境下,海师大男女沙滩排球队双双获得冠军,并连续3年获得冠军,颇为不易。

世界女排大奖赛总决赛战罢第二轮

中国女排横扫日本获首胜

据新华社北京7月24日电 国际排联官网消息,在2015年世界女排大奖赛总决赛首战负于巴西之后,中国女排在北京时间24日凌晨进行的第二轮比赛中直落三局击败老对手日本队,三局比分为25:20,25:19和25:12。

身高占优的中国女排在开局之后强攻并不理想,好在她们在拦网上优势明显。在主攻手进攻受挫的情况下,中国女排凭借防守和快攻的实力在首局后半



中超

天津1:3负山东

7月24日,在2015赛季中国足球超级联赛第21轮比赛中,天津队主场以1:3不敌山东队。

图为天津队球员巴尔克斯(左)在比赛中头球攻门。

新华社发

省高协副秘书长王瑜谈海南公开赛

推动海南高球产业发展

在近日举行的2015海南公开赛高尔夫摄影大赛的启动新闻发布会上,海南省高尔夫球协会副秘书长、海口白沙门高尔夫俱乐部总经理王瑜说,高尔夫球海南公开赛的举办,对建设海南国际旅游岛,推动海南高球产业的发展起到了十分重要的作用。

他说:“海南公开赛的举办,为岛内高尔夫球场带来了许多客源;岛外高尔夫球友们通过海南公开赛这一平台,也发现了更多海南岛值得畅打、旅游的好球场。因此,海南公开赛就像是一座桥梁,将岛内的高尔夫球优质资源与岛外的客户紧密地联系在一起,最终达到了共赢的效果。”

在被问及高尔夫摄影大赛的举办有

何意义时,他说:“做摄影大赛的意义具体展现在两个方面:一方面是对高尔夫球海南公开赛本身做一个宣传。另一方面也是对海南的各个高尔夫球场、对海南高尔夫产业的一次有力宣传。为了将本次摄影大赛办好,我们省高协将全力支持这项活动。当海南国际旅游岛上升为国家战略后,我们一直将海南的高尔夫旅游作为一个支柱型产业来进行推广。我们今年主要在各个球场做一些产品的推广,希望这些产品通过高尔夫公开赛能够带给全国各地的高尔夫球友们一个更加实惠、详细、细致的服务。”

本报记者 王黎刚

(本报海口7月24日讯)

郜林停赛五场、辽宁赛区遭通报批评 恒大不服足协处罚将申诉

新华社广州7月24日电(记者王浩明 韦骅)恒大球员郜林在辽宁主场被怒骂并扔鞋事件过去整整一周后,中国足协终于在24日晚公布了对郜林和辽宁赛区的处罚决定——对郜林停赛五场,对辽宁赛区通报批评。恒大俱乐部在处罚通告公布后,当即表态将进行申诉。

当晚18:45分,《关于对广州恒大淘宝运动员郜林违规违纪的处罚决定》(简称“决定”)挂上足协官网。《决定》称,郜林“在进球后对观众席做出扇耳光动作”,比赛结束后“将手中的鞋向球迷掷出造成不良社会影响”,被处以中超联赛停赛五场并罚款25000万元,该决定的

落款为中国足球纪律委员会,并有主任王小平的签名,时间为7月21日。

4分钟后,另一份《关于对中超辽宁盘锦赛区通报批评的决定》也挂上官网。这份《决定》描述了赛后球迷辱骂郜林的过程,称造成了不良社会影响,对“辽宁盘锦赛区提出通报批评”,落款为中国足球协会,时间为7月24日。

广州恒大淘宝俱乐部在处罚决定公布后,当即表态将进行申诉。俱乐部相关负责人表示:“俱乐部方面将向足协对郜林的处罚提出复议,以及申请对辽宁方面进行处罚。”

23日晚在恒大与拜仁的比赛结束

后接受采访时,针对当时还是传言中的“五场禁赛,不罚辽宁”处罚决定,郜林说道:“只能说这次是足球流氓赢了”。

处罚决定也引起了不少球迷的围观与热议。有不少球迷发现,足协对郜林处罚公告的落款日期是7月21日,对辽宁赛区的通报批评落款日期则是7月24日。

“这说明足协对郜林的处罚早就定了,而且当时根本没有想处罚辽宁赛区。可能是最近舆论压力太大,中国足协才在今天匆忙通报处罚决定。而且通报批评这样的处罚,无异于罚酒三杯。”一位球迷在微博中评论道。

高考名单

威特集团恭贺您2015高考金榜题名

自2005年以来,威特集团已连续10年为考取本科第一批电气工程及其自动化专业的海南籍

学生设立“威特奖学金”、“威特助学金”,旨在回报社会,培养和储备本土电气专业优秀人才。

详情请登陆: <http://www.chinaweite.net> 助学热线: 0898-68669244 地址: 海口市秀英大道16号



威特电线电缆

今年我省普通高考录取新生名单(十五)

本科第一批		首都经济贸易大学	
上海政法学院	专业: 船舶与海洋工程 符史亮 30944	专业: 金融学 劳 安 08114	专业: 计算机科学与技术
专业: 经济与金融 王 均 01523	专业: 临床医学 甘静雯 00610	专业: 贸易经济 王 铠 01157	专业: 地质学 古深乐 45167
王崇旭 01920	王宇翔 08100	专业: 法学 辜丹荟 01296	专业: 环境科学与工程类
专业: 国际经济与贸易 朱定杰 02780	专业: 物理学类 王世益 02424	专业: 林业工程类 杨尚德 01634	专业: 地球科学类
专业: 法学(刑事司法方向) 李婷婷 00213	专业: 机械工程 潘德燊 07906	专业: 环境工程类 周 鑫 08985	专业: 工商管理类
专业: 法学(民商法方向) 黄韵佳 03016	专业: 中药学 陈仲祥 08019	专业: 软件工程 陈 庚 00731	专业: 旅游管理
专业: 法学(经济法方向) 周婉桢 08049	专业: 地质学 王国豪 49607	专业: 环境科学 陈 盈 07990	专业: 财务管理
吴 蔚 05025	专业: 测控技术与仪器 黄大铸 09485	专业: 食品科学与工程 陈 鹏 08530	专业: 财务管理
陈俊霖 08744	专业: 金融学 王殿科 09384	专业: 电子工程 麦哲铭 00637	专业: 旅游管理
专业: 法学(国际经济法方向) 罗 悅 09085	专业: 能源动力类 赵芃菲 07955	专业: 机械类(机电工程类) 黄依璇 00198	专业: 机械设计制造及其自动化
专业: 知识产权 邓珊珊 01442	专业: 临床医学 黄俊铭 07968	专业: 化学类(化妆品科学与技术类) 郭挺照 08466	专业: 软件工程
大连理工大学(盘锦校区)	专业: 电气工程及其自动化 杨 玲 01472	专业: 预防医学 黄金铭 08087	专业: 电子工程
专业: 海洋技术 曹梓夫 12884	专业: 法学 王 珊 23831	专业: 法学 黄金铭 00480	专业: 电子工程
贾珺婷 13717	专业: 金融学 郭力菁 29872	专业: 工商管理类(工商管理与管理科学与工程类) 张安隆 01618	专业: 电子工程
专业: 过程装备与控制工程 (海洋石油装备) 文家威 10681	专业: 英语(英美双语) 徐凡荃 60953	专业: 机械类(机电工程类) 喻德馨 07952	专业: 电子工程
专业: 电子商务 李颖杰 07935	专业: 国际经济与贸易 李言宽 08029	专业: 车辆工程 莫海丹 30994	专业: 电子工程
哈尔滨工业大学 (威海)	专业: 电子科学与技术 (类) 吴华勋 00619	专业: 材料科学与工程 吴华勋 00619	专业: 电子工程
专业: 车辆工程 李昌鹏 26570	专业: 翻译 贺楚祎 00698	专业: 理科试验班(数学菁英班) 汪文靖 07882	专业: 电子工程
杨新懿 30893	专业: 信息工程 周添翼 00640	专业: 社会学类 余欣霖 35404	专业: 电子工程
专业: 电气工程及其自动化 王浩钊 07979	专业: 电子科学与技术 (类) 陈莉 23814	专业: 交通运输类(交通土建与交通工程) 朱滢钰 10980	专业: 电子工程
专业: 生物科学类(含生物科学 学、生物技术专业) 苏丽婷 00435	专业: 计算机科学与技术 杜淑佳 00133	专业: 社会科学试验班 林书阳 08530	专业: 电子工程
专业: 海洋资源与环境 孔祥伟 10780	专业: 测绘类 陈婉宁 23766	专业: 计算机科学与技术 林书阳 08530	专业: 电子工程
陈 达 60820	专业: 计算机科学与技术 林尤辉 07975	专业: 计算机科学与技术 周 阳 01263	专业: 电子工程
专业: 海洋资源与环境 李昌鹏 26570	专业: 国际政治 王怡旺 01321	专业: 法学 曾 阳 01263	专业: 电子工程
杨新懿 30893	专业: 测绘类 禹 韶 17927	专业: 电子工程 刘柱材 08912	专业: 电子工程
专业: 电气工程及其自动化 王浩钊 07979	专业: 工商管理类 陈明智 25505	专业: 电子工程 王 策 39263	专业: 电子工程
专业: 海洋资源与环境 孔祥伟 10780	专业: 测绘类 陈婉宁 23766	专业: 电子工程 张震坤 08045	专业: 电子工程
陈 达 60820	专业: 计算机科学与技术 苏丽婷 00435	专业: 光电信息科学与工程 王怡旺 01321	专业: 电子工程
专业: 生物科学类(含生物科学 学、生物技术专业) 苏丽婷 00435	专业: 海洋资源与环境 禹 韶 17927	专业: 工商管理类 禹 廉 30052	专业: 电子工程
专业: 海洋资源与环境 孔祥伟 10780	专业: 测绘类 陈明智 25505	专业: 电子工程 黄 婕 30052	专业: 电子工程



中国女曲新主帅: 全力备战里约奥运会

据新华社北京7月24日电(记者吴俊宽)在带领中国女曲拿到里约奥运会的入场券之后,已经带队有8个月之久的女曲新主教练、韩国籍的赵明俊24日终于在北京首次亮相媒体面前。展望一年之后的里约奥运会,赵明俊表示要率领年轻的中国女曲全力备战。

“队伍现在的整体实力肯定不如2008年北京奥运会的时候,也比较年轻。在这样的情况下(只有)全力以赴去备战奥运会,毕竟距离里约的比赛还有一年的时间,到时候能够打到什么程度现在还不好说,经过拼搏再看结果吧,”赵明俊24日在中

国曲棍球协会与大连海晏堂集团签约仪式上说。

“不管是谁成为国际足联的新任主席,都应该有一个新的秘书长,因为主席和秘书长之间的关系在国际足联中是十分重要的。”瓦尔克说。

54岁的瓦尔克从2007年起担任国际足联秘书长。在国际足联的涉腐案中,他涉嫌在2008年通过国际足联将一笔来自南非的1000万美元资金转移到时任北美及加勒比地区足联主席杰克·沃纳的账户上。美国司法部门认为,这是一笔贿赂款,与南非获得2010年世界杯举办权有关。

54岁的瓦尔克从2007年起担任国际足联秘书长。在国际足联的涉腐案中,他涉嫌在2008年通过国际足联将一笔来自南非的1000万美元资金

转移到时任北美及加勒比地区足联主席杰克·沃纳的账户上。美国司法部门认为,这是一笔

贿赂款,与南非获得2010年世界杯举办权有关。

54岁的瓦尔克从2007年起担任国际足联秘书长。在国际足联的涉腐案中,他涉嫌在2008年通过国际足联将一笔来自南非的1000万美元资金

转移到时任北美及加勒比地区足联主席杰克·沃纳的账户上。美国司法部门认为,这是一笔

贿赂款,与南非获得2010年世界杯举办权有关。

54岁的瓦尔克从2007年起担任国际足联秘书长。在国际足联的涉腐案中,他涉嫌在2008年通过国际足联将一笔来自南非的1000万美元资金

转移到时任北美及加勒比地区足联主席杰克·沃纳的账户上。美国司法部门认为,这是一笔

贿赂款,与南非获得2010年世界杯举办权有关。

54岁的瓦尔克从2007年起担任国际足联秘书长。在国际足联的涉腐案中,他涉嫌在2008年通过国际足联将一笔来自南非的1000万美元资金

转移到时任北美及加勒比地区足联主席杰克·沃纳的账户上。美国司法部门认为,这是一笔

贿赂款,与南非获得2010年世界杯举办权有关。

54岁的瓦尔克从2007年起担任国际足联秘书长。在国际足联的涉腐案中,他涉嫌在2008年通过国际足联将一笔来自南非的1000万美元资金

转移到时任北美及加勒比地区足联主席杰克·沃